

布小林参加呼和浩特市代表团 审议政府工作报告时强调 牢牢把握总体要求 推动首府工作走在全区前列



1月15日下午,自治区党委副书记、自治区主席布小林在呼和浩特市代表团与代表们一同审议政府工作报告。 本报记者 韩卿立 摄

本报1月15日讯(记者 戴宏) 1月15日下午,自治区党委副书记、自治区主席布小林来到呼和浩特市代表团,与代表们共同审议政府工作报告。 审议中,云光中、王喜莲、程玉琳、李建东、李文阁、郝艳涛、马德权、张锐、金满义等代表踊跃发言,围绕推进首府建设、抓好迎庆工作、壮大地方金融、促进高等教育内涵式发展、深化医药卫生体制改革等方面谈体会、提建议。布小林认真听取每一位代表的发言,并与代表们展开深入讨论。

布小林对呼和浩特市近年来经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。她指出,今年是自治区改革发展进程中的关键一年。呼和浩特市要牢牢把握总体要求,全面贯彻落实党中央、国务院和自治区党委的决策部署,适应把握引领经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,以供给结构性改革为主线,推动各项工作落实。要把创新发展摆在突出位置,充分发挥首府高校院所集聚、服务业发展较快的优势,加快经济转型升级步伐。要坚持走绿色发展的路子,积极发展新兴产业,改造提升传统产业,培育生态文化,倡导绿色的生活方式,提升全社会的文明程度。要大力改善民生,牢牢把握共同富裕这一社会主义的本质,确保全体人民共同迈入全面小康。要全面繁荣文化艺术,保护和传承好文化资源,形成地区文化软实力。要优化发展环境,牢固树立职权法定意识,推进法治政府建设。要以自治区成立70周年为契机,组织开展好各项庆祝活动,全面总结和宣传好党的民族政策、民族理论和民族区域自治制度的实践经验,进一步增强全社会“四个自信”,增强各族干部群众的自豪感和使命感,把民族团结进步事业推向新水平。

布小林参加政协委员联组 讨论政府工作报告时指出 凝聚各方面智慧力量 同心协力建设美丽家园



1月15日上午,自治区党委副书记、自治区主席布小林参加政协委员联组讨论政府工作报告。 本报记者 韩卿立 摄

本报1月15日讯(记者 戴宏) 1月15日上午,自治区党委副书记、自治区主席布小林参加了自治区政协十一届五次会农业、教育、文艺、医药、卫生、体育、新闻出版、社会福利和社会保障等界别对政府工作报告的讨论。 讨论中,政协委员发言踊跃。何江、魏山虎、乌兰、窦长武、杨宇奇、乌敦木其尔、李强、王进、宁才、李树榕、陈永志、张晓萍、塔拉、官布扎布、麦丽丝、贺晋、徐英、火华等18位委员围绕政府工作报告,结合各自工作实际,就引进和培养高端科技人才、推动民办教育加快发展、振兴蒙中医药事业、增加农牧民收入、传承和弘扬民族优秀传统文化等方面提出了建议。布小林认真听取委员们的发言,并与大家互动交流。她表示,大家提出的意见建议很有价值,体现了问题意识、责任意识和改革创新精神。自治区政府将认真研究,充分吸纳到政府工作报告和下一步工作中。

布小林感谢全区政协委员对政府工作的大力支持。她指出,政协汇聚了社会各界的优秀人才,充分听取政协委员的意见和建议,是协商民主的要求,也是政府科学决策、民主决策的要求。希望大家发挥优势,对政府工作多提宝贵意见。自治区政府将一如既往地支持政协委员履行职责,自觉接受民主监督,进一步加强和改进政府工作。 自治区领导白向群、陈羽、常海、罗志虎、王中和出席会议。

任亚平与中共界委员 审议两个报告 时强调 履行好政协职责 助推党代会精神贯彻落实



1月13日,自治区政协主席任亚平与中共界委员一同审议政协常委会工作报告。 本报记者 韩卿立 摄

本报1月15日讯(记者 郭俊楼) 1月13日下午,自治区政协十一届五次会议进行分组讨论。自治区政协主席任亚平与中共界委员一起审议自治区政协十一届常委会工作报告和提案工作报告。 在分组讨论会场,委员们围绕政协常委会工作报告和提案工作报告各抒己见、畅所欲言。委员们认为,政协常委会工作报告客观平实、令人鼓舞,报告实事求是总结了2016年的工作成果,深入分析了当前的形势任务,明确提出了政协工作的要求,为委员履职指明了方向。大家纷纷表示,将倾力落实好常委会工作报告和提案工作的任务要求,围绕中心、服务大局,充分发挥好政协智慧和力量,肩负起政协的神圣使命,为亮丽风景线建设添砖加瓦、建言立功。

任亚平指出,民主监督是政协履职中最薄弱的环节。当前,从中央到地方各级政协,都将民主监督放在了突出位置。中共十八届六中全会提出,要完善监督体系,政协的民主监督要配合党内监督。政协要加强和改进民主监督,通过民主监督促进党委政府重大方针政策、重要决策部署的贯彻落实和党政部门工作改进。要在年度协商计划中,设置民主监督议题,把民主监督贯穿政协履职的全过程,协助党和政府进一步做好工作。 任亚平强调,搞好协商议政和民主监督,必须加强履职能力建设。要知情明政,建言建在需要时,议政议在点子上,监督监在关键处。要加强委员队伍建设,严格准入标准,加强委员联络,在管理中服务,在服务中管理,加强委员培训,提升委员履职本领。要充分发挥各级政协主席的作用,利用参与党政全局工作的机会反映政协建议,团结带领委员为自治区改革发展建言议政、献智出力。

自治区政协十一届五次会议 举行第二次全体会议 任亚平等出席

本报1月15日讯(记者 郭俊楼) 1月15日下午,自治区政协十一届五次会议举行第二次全体会议,12位委员围绕经济建设、民生保障、社会管理、文化建设等多个领域作大会发言。 自治区政协党组书记、主任任亚平,自治区政协副主席杨成旺,自治区政协党组副书记、副主席陈羽,自治区政协党组成员王中和,自治区政协副主席郑福田、牛广明,自治区政协党组成员、副主席常海、梁铁城、王焕承、罗志虎及秘书长魏军出席会议。自治区政协副主席董恒宇主持会议。 自治区党委副书记兼政法委书记李佳,自治区党委常委、自治区常务副主席张建民,自治区党委常委、组织部部长曾一春出席会议,听取委员发言。自治区政协常委、内蒙古军区原副政委张英,全国政协常委、民革内蒙古区委主委刘斌,自治区工商联主席安润生也在主席台就座。 曾一春作有关人事事项说明。 大会上,李岳清、塔拉、贺俊、康永恒、杨富有、云岳厚、徐睿露、王喜春、王进、房建华、刘德忠、安润生委员分别作了题为《切实落实好全区非公经济大会精神》《加快万里茶道申遗工作》《让人民群众喝上干净的水》《采

取有效措施抑制民间投资下滑趋势》《加快推动供给侧结构性改革》《重视和做好因病致贫(返贫)人口的精准帮扶工作》《加强全区旅游行业监督管理》《整合资源 做大做强蒙医药产业》《做好煤炭行业去产能中职工安置工作》《推进我区食品安全追溯体系建设》《改革重组创新三管齐下 化解我区电力行业产能过剩》《推进提质增效 加快转型升级》的发言。发言中,委员们反映情况实事求是,分析问题有理有据,意见建议务实中肯,充分体现了政协委员参政议政、履职尽责的高度关注和围绕中心、服务大局、情系群众、关注民生的责任和担当。 据了解,2016年,自治区政协各参加单位和委员紧紧围绕自治区党委、政府中心工作和全区改革发展稳定大局,坚持问题导向,聚焦社会关切,紧扣重点,抓住难点,深入基层,广泛听取各方面的意见,认真撰写调研报告,共向本次会议提交大会发言材料145篇。会后,自治区政协办公厅将对这些发言材料反映的重要情况、提出的意见建议,进行全面梳理,形成综合报告,报送自治区党委、政府。 当日下午,还召开了自治区十一届政协第63次主席会议,审议提交分组审议的有关决议、人事事项。

自治区领导与代表 共同审议政府工作报告 张建民王莉霞曾一春刘奇凡张院忠参加

本报1月15日讯(记者 刘江) 1月14日至15日,自治区领导张建民、王莉霞、曾一春、刘奇凡、张院忠,分别在所在代表团与代表共同审议政府工作报告。 张建民在参加锡林郭勒盟代表团审议时说,政府工作报告主题鲜明、客观实在、重点突出、以人为本,是一个振奋人心、催人奋进的好报告。要充分肯定去年工作成绩,把握好今年经济发展预期目标,全力抓好各项重点任务落实,坚持把项目投资作为稳增长的压力点,抓好供给侧结构性改革,推动区域协调发展,大力推进产业转型升级,全力保障改善民生。 王莉霞在参加呼伦贝尔市代表团审议时说,政府工作报告符合中央精神和自治区党委部署,站位高、落地实、操作强、措施硬,完全符合内蒙古发展实际。今后一个时期,各地各部门要深入贯彻自治区第十次党代会、自治区党委十二届二次全会和自治区两会精神,从实际出发,科学谋划,用事实求是的态度和务实的作风把各项工作落实好。 曾一春在参加兴安盟代表团审议时说,政府工作报告全面贯彻落实党中央、国务院的要求部署,贯彻落实自治区第十次党代会和自治区党委十届二次全会精神,是一个鼓舞人心、催人奋进、求真务实的好报告。完成好今年的各项任务,要坚持以稳中求进的总基调,突出精准科学的方法论,注重增强群众的获得感和幸福指数,提振干事创业的精气神。 刘奇凡在参加通辽市代表团审议时说,政府工作报告总结2016年工作客观全面,部署2017年工作思路清晰,重点突出,措施有力,必将谱写内蒙古新的发展篇章。各级党员领导干部要有先行先试的担当精神,积极探索并建立容错纠错机制,鼓励改革创新,鼓励干事创业。纪检机关不仅要盯住违纪问题,还要关注政治生态,引导发挥正能量。 张院忠在参加包头市代表团审议时说,报告与中央和自治区党委决策部署紧密衔接,充分体现了自治区第十次党代会和自治区党委十届二次全会精神,体现了强烈的政治意识、发展意识、问题意识、担当意识和民本意识。包头将抓好“三去一降一补”重大项目建设,扶持企业发展、转型升级、基础设施建设、城乡统筹发展、改革开放、保障和改善民生等各项重点工作,贯彻落实好会议精神。

自治区十二届人大六次会议 召开财经委员会会议 杜梓主持

本报1月15日讯(记者 肖振英) 1月15日,自治区十二届人大六次会议召开财经委员会会议,研究审议关于计划和预算草案的审查报告草案。 自治区人大常委会副主任、自治区人大财经委员会主任委员杜梓主持会议。 为全面完成2017年国民经济和社会发展计划,财经委员会提出了着力保持经济平稳健康发展,继续深入推进供给侧结构性改革,多措并举振兴实体经济,进一步深化改革扩大开放,大力保障和改善民生,全力推动绿色发展的意见建议。 杜梓强调,自治区人大财经委员会要紧紧围绕自治区第十次党代会确定的目标任务,既要注重建言数量,更要注重建言质量,多出履职建言精品,助推、

助推供给侧结构性改革,助力“五化”协同和转型升级,推进财税体制改革,做好预算执行管理工作,提高资金使用效益,全力保障和改善民生,进一步加强社保基金管理,加强地方财政性债务管理工作,防范政府债务风险的意见和建议。 会议原则通过了十二届人大财经委员会关于内蒙古自治区2016年国民经济和社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划草案的审查结果报告(草案)、关于内蒙古自治区2016年预算执行情况和2017年预算草案的审查结果报告(草案),决定进一步修改完善后提交大会主席团审议。

创业无止境 敢拼才会赢

■上接第1版 发言中,徐锋委员重点对发展内蒙古旅游文化产业提出了建议。他说:不管呼伦贝尔26.2万平方公里下面埋有多少煤炭、石油甚至是黄金,都不能与她地面上的森林、湖泊、湿地、草原和蓝天白云相媲美。不管呼伦贝尔地下资源可以为内蒙古贡献多少GDP,但50年乃至100年后,呼伦贝尔必定是一个以旅游闻名于世的城市。李纪恒对这一观点表示高度赞许。 李纪恒边听边记,不时插话同委员们深入交流,会场气氛十分热烈。在认真听取委员发言后,李纪恒说,大家对做好今年工作提出了许多很好的意见建议,有关部门要及时归纳整理,认真研究吸纳。他代表自治区党委、政府向在座各位委员,向全区广大经济界、工商联人士,向广大政协委员,致以诚挚的问候。 李纪恒强调,2016年,自治区党委、政府团结带领全区各族干部认真贯彻中央的各项决策部署,坚持稳中求进工作总基调,全区经济运行呈现总体平稳、稳中有进、稳中提质的良好态势,经济发展质量和效益稳步提升,人民生活持续改善,社会大局保持和谐稳定,实现了“十三五”良好开局。这些成绩来之不易,是以习近平总书记为核心的党中央坚强领导的结果,是全区各族干部群众团结奋斗的结果,也是广大经济界和工商联人士抢抓机遇、拼搏奋斗的

抢抓机遇 真抓实干 加快赤峰市跨越崛起步伐

■上接第1版 2017年是全面贯彻落实自治区第十次党代会精神的第一年,实施“十三五”规划的重要一年和推进供给侧结构性改革的深化之年,做好经济社会发展各项工作意义重大。政府工作报告全面贯彻落实中央经济工作会议精神,提出了今年全区经济社会发展的主要目标、工作任和重点任务。经过全体代表和全区各族干部群众的共同努力,今年经济社会发展的各项预期目标一定能够实现。 李纪恒说,赤峰具有良好的区位优势、资源禀赋和产业基础,在全区发展大局中特别是在推动东部盟市跨越发展中具有重要作用。要紧紧抓住党中央实施新一轮东北振兴战略的机遇,坚持稳中求进工作总基调,坚持以新发展理念引领经济发展新常态,协同推进新

型工业化、信息化、城镇化、农牧业现代化和绿色化,深入推进供给侧结构性改革,坚定不移扩大对外开放,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定。要扎实推动产业转型升级,厚植工业发展优势,努力走出一条质量更高、效益更好、结构更优、后劲更足、优势充分释放的发展新路子,大力发展文化旅游等现代服务业,充分释放旅游带动发展的功能,深化农牧业供给侧结构性改革,加快建设国家重要绿色农畜产品生产加工输出基地。要全面加强区域开放合作,形成联通沿海港口、沿边口岸与内陆腹地高效对接的综合立体交通网络,深度融入东北振兴和东部盟市跨越发展,推动实现互利合作、共赢发展,主动承接京津冀产业,打造具有较强竞争力和辐射力的特色产业集群,不断增强经济发展的动能与活力。要加快建设区域中心城市,加强城

市基础设施建设,不断完善公共服务政策,提升城市综合承载力,充分发挥交通和条件,增强城市辐射集聚功能,打造蒙东地区重要的商流、物流、人流、资金流、信息流中心城市。要坚决打赢脱贫攻坚战,将脱贫攻坚作为首要任务,把贫困人口当家人,扑下身子、埋头苦干,确保小康路上不遗一个贫困地区、一个贫困人口掉队,让各族群众共享改革发展成果。 空谈误国,实干兴邦。做好今年经济社会发展各项工作,必须崇尚实干、狠抓落实。李纪恒强调,当前,我区正处于爬坡过坎、转型升级的关键时期,如果不沉下心来抓落实,再好的蓝图也只是镜中花、水中月,再完善的制度也是一纸空文,再理想的目标也不会实现,再正确的政策也不会发挥作用。各级领导干部要树立抓落实重于一千次的理念和意识,把抓落实当成一种政治

责任,一种思想境界,一种精神追求,一种道德担当,一种工作习惯,不断学习新理论、新知识、新政策,注重加强实践锻炼,切实提高解决实际问题的本领和应对复杂局面的能力。要围绕自治区党委、政府既定的战略目标,建立健全严格的目标管理责任制,完善督促检查制度、信息公开制度、考核奖惩制度、责任追究制度等,将目标、任务细化分解,制订切实可行的工作方案,做到项项工作有着落,人人肩上有担子。要大力发扬求真务实、真抓实干的优良作风,率先垂范、靠前指挥,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任心去抓落实,以勇于担当的责任感、时不我待的紧迫感、干事创业的使命感,全力推进各项建设,为决胜全面小康、建设现代化内蒙古、打造祖国北疆亮丽风景线提供坚强保障。